
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜平成２９年度印西市歳入歳出決算特別委員会＞ 
８月３１日より９月２８日までの２９日間第３回定例会が行われています。 

本日が最終日です。 

その中で 9月１１日から１３日の３日間で平成２９年度の決算審査が行われました。 

私も今回審査委員として審議に参加しました。みなさん、印西市の一般会計はいくら

位だと思いますか？（歳入とは？国・地方公共団体の一会計年度における一切の収入

の事です）（歳出とは？一切の支出の事です） 

平成２９年度の歳入総額は約３５８億円歳出総額は３３５億円となりました。 

決算審査とは、市長から提出された一般会計、特別会計の決算書等の計数が正確であ

るか、あるいは予算の執行または各事業の経営等が適正かつ効果的に行われているか

などを審査します。印西市では各部についてそれぞれ審議する形をとっています。 

審議する方は、予算書、決算書それに付随する資料から決算書の数値が適正か？有効

に事業費が使われているか？（各事業の成果について）をまず市職員（執行部）から

説明を受けたあと、議員からの質問する形で審議を進めていきます。 

その結果は、１３日に採決が行われ「決算特別委員会」では「採択」と結論がでまし

た。この結果を踏まえ本日、本会議で議員全員で採決する手順となっています。 

＜「個人一般質問」を行いました＞ 
今回も「個人一般質問」を行いました。質問内容は、「稲葉たけし通信」№４４で記

載していますが次回以降に詳細を掲載する予定です。№４４はホームページで「稲葉

たけし通信」で検索してくだい。今回は主に福祉系の質問に偏ってしましましたがど

れも市政としてもっと充実して欲しいと思い一般質問を行いました。 

質疑の様子は印西市ホームページで配信していますので、「印西市議会中継」で検索後

に「議員名か選ぶ」で「稲葉健」と入力してください 
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発行：『稲葉たけし』後援会事務所 

〒270-1327 印西市大森３５２８－３   電話：０４７６－４２－２３７６ 

メール：inaba@simin-inzai.com     ブログ：http://ameblo.jp/inabainzai/ 

フェイスブック：https:www.facebook.com/inabatakeshi.inazai/   （討議資料） 

＜プロフィール＞ 

稲葉 健（いなば たけし）昭和３８年１１月５日（１９６３年）生まれ 

平成２７年統一地方選挙で印西市議会議員初当選 

 文教福祉常任委員会副委員長 議会改革特別推進委員会 議会だより編集委員会 

印旛利根川水防事務組合議会 

全国災害ボランティア議員連盟所属 
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＜全国災害ボランティア議員連盟の研修を開催＞ 
平成２７年に当選依頼「全国災害ボランティア議員連盟」に所属していますが８月２０日２１日と

研修に参加して来ました。今回は千葉県での開催となり、企画する側にもなりました。 

研修の内容は下記のとおりでした。 

１日目（習志野市役所にて） 

（１）２０１１年３月１１日：習志野市で発生した液状化現象について 

  「液状化被害について」 

（２）２０１１年３月１１日：香取市で発生した液状化現象について 

  「香取市での東日本大震災での被害と活動」 

（３）２０１７年９月２９日：富津市でのがけ崩れ 

  「高潮被害と近年の土砂災害、市での取組について」 

（４）２０１５年９月６日：千葉市で発生した竜巻被害 

  「千葉市での竜巻被害状況と事故対応」 

２日目（旭市防災資料館にて） 

（１）２０１１年３月１１日：東日本大震災における 

  「津波対策について」 

（２）ボランティアセンターの立ち上げについて 

（３）津波被害者語り部の方からのヒアリング 

全国より約３０名の県会議員、市町村議員が集まりました。特に身近な千葉県においての東日本大震

災はじめ各災害について実際に市職員より状況と今日に至るまでの活動内容に詳しく知る事が出来ま

した。 

＜第 24 回関東大学女子駅伝対校選手権大会の開催について＞ 
～「全日本大学女子駅伝対校選手権大会」の出場権を争うこの大会は、国道 464号線・南環状線を周

回する 29キロメートルのコースで開催されます。当日、沿線周辺は午前 7時 30分から正午まで交通

規制が行われますのでお気をつけください。日時は平成３０年９月３０日午前９時３０分スタート！

走行コースを下記に記載しますが詳細は関東学生陸上競技連盟ホームページをご覧ください。  

（http://www.kgrr.org/） 

 
 

 

 

  

 
 

編集後記：本日で議会も終了となります。秋の趣がひとしおに感じられる頃。朝夕の心地よい涼風に、幾分の肌寒さ

を感じさせる冷風が混じり始めるだんだんすごしやすい季節になってきてよかったです。しかしまた台風２４号が日本

を縦断する恐れがあるようで被害がない事を深く祈りたいと思っています。印西市もいつ災害に見舞われても大丈夫な

ように日頃からの備えができているか市職員と確認をしているのですが、近年想定外の災害が発生しているのでその対

応つついてはまだまだと思っています。今後早急な対応が必要との認識です。   

                                      稲葉 健                                          
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